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The overall Infrastructure available in the Institution is
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The Teaching-Learning process in the institution is

582 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

24.2%

30.8%

41.9%



8/27/22, 11:39 AM STUDENTS SATISFACTION SURVEY (SSS)

https://docs.google.com/forms/d/1dWsKL1S5K35Hh3tnegilGRYgKB-mqE5oNa-D2egG_4s/viewanalytics 35/42

The Mentor-Students interaction and Guidance is
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The Autonomous Syllabi and Course Content of the Programme is
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The CBCS pattern followed by the Institution is
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The Library and its functioning in the Institution is
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Availability of ICT enabled Classrooms and its usage is
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The examination (CIAE & TEE) pattern followed by the      Institution is
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The opportunity provided for Student Support and Progression  other
than Academics (Alumni, CERD, Community College,  Counselling
Centre, NCC, NSS, Fine Arts, Sports, etc.)
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The Welfare Amenities available in the Institution (Playground, Canteen,
Medical Care Centre, Transport, E-Service, Wheel-chair, Ramps,
Restrooms, Post office, Gymnasium, CCTV, etc.)
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